Mercedes-Benz SL500

Lizensiertes, batteriebetriebenes Fahrzeug
Ausfiihrungen und Farben kénnen variieren

OAltersempfehlung: ab 3 Jahre

O Maximale Belastung: 35kg
©Aufbau durch Erwachsene notwendig




(ber Ihr neues Fahrzeug:

«Mercedes Benz" und das Design des beiliegenden
Produkts unterliegen dem Schutz des geistigen
Eigentums der Daimler AG. Sie werden von Pjp ghiy
Little Sun Childs Vehicle CO., LTD. verwendet.

Technische Daten:

Alter: ab 3 Jahren

Batterie: 6V7AH x1 oder
12V7AH x1

Ladezeit: 8~12 Stunden

Ladeanschluss: Input: abhangig von lokaler

Spannung; Output: 6V700mA
12V1000mA

Belastbarkeit: bis 35kg

MaRe: 123*62*56 CM
Geschwindigkeit: 3~5 km/h

BATTERIE INFORMATIONEN

Nicht wiederaufladbare Batterien dirfen nicht aufgeladen werden.

Werden herausnehmbare, wiederaufladbare Batterien genutzt, dirfen diese nur unter Aufsicht
von Erwachsenen aufgeladen werden.

:Entfernen Sie wiederaufladbare Batterien vor der Ladung aus dem Produkt. . ;
Alte und neue Batterien diirfen nicht vermischt werden. Mischen Sie keine versch. Batterietypen:
Alkali-, Standard (Kohlenstoff-Zink) oder aufladbare (Nickel-Cadmium) Batterien.

Legen Sie die Batterien wie angegeben in das Batteriefach: Anode zu Anode, Kathode zu
Kathode.

[® Entfernen Sie die Batterien bei langerer Nichtnutzung. Auslaufende Batterien und Korrosion

k§nnen dieses Produkt schadigen. Entsorgen Sie die Batterien sicher.
[Nlemals die Batteriepole kurzschlieRen!




Teile-Liste

Nummer | Name Anzahl
1 Windschutzscheibe 1

2 Sitz 1

5 Lenkrad 1

4 Reflektoren 2
5 Reifen 4
6 Radkappen 4
7 Fernbedienung 1

8 Ladegerat 1

9 Schraubenschliissel 2
A/F @12 Dichtung 4-6
B M10 Mutter 4-5
C M4x12 Schrauben 2-4
D M5 Schraube 1

E M5 Mutter 1

Erforderliches Aufbauwerkzeug:

Schraubenzieher
(nicht enthalten)

Schraubenschliissel
( enthalten)






Sicherheit

Verletzungen und Todesfille verhindern:

o.Lassen sie qas Kinq niemals unbeaufsichtigt. Die direkte Aufsicht eines Erwachsenen ist erforderlich. Behalten
Sie das Kind immer im Blick, wenn es sich im Fahrzeug befindet.

;DIESES Spielfeug sollte mi.t Vorsicht verwendet werden, da Geschicklichkeit erforderlich ist, um Stiirze oder
usammenstoRe zu vermeiden, bei denen der Nutzer oder Dritte verletzt werden konnten.

oEs‘ sollte Schutzausriistung getragen werden.

ONlemaIs auf StraRen, in der Nihe von Autos, auf oder in der Nihe von starken Steigungen oder Stufen,

Schwimmbecken oder anderen Gewdssern verwenden.

OT(agep Sie immer Schuhe und setzen Sie sich immer auf den Sitz.
eNicht im StraRenverkehr nutzen!

oDigses Spielzeug ist aufgrund seiner Hochstgeschwindigkeit fiir Kinder unter 36 Monaten ungeeignet; das
maximale Benutzergewicht betragt 35 kg.

eDieses Spielzeug hat keine Bremse!

\_ _/

eERSTICKUNGSGEFAHR! NICHT geeignet fur Kinder unter 37 Monaten.
eZusammenbau durch einen Erwachsenen erforderlich.

eAchten Sie darauf, dass sich Kinder in sicheren Fahrbereichen aufhalten:
Niemals auf Fahrbahnen in der Nahe von Autos, auf Rasenflachen, auf oder in der Nahe von steilen Steigungen oder
Stufen, Schwimmbecken oder anderen Gewdssern verwenden;

®verwenden Sie das Spielzeug nur auf flachen Oberflachen. Z.B. in Ihrem Haus, im Garten oder auf dem Spielplatz.

®Niemals im Dunkeln verwenden. Das Kind konnte auf unerwartete Hindernisse stoRen und einen Unfall haben.
Betreiben Sie das Fahrzeug nur bei Tag oder an einem gut beleuchteten Ort.

OFs ist verboten, die Schalttechnik zu dndern oder andere elektrische Teile hinzuzufiigen.

®Kontrollieren Sie regelméaRig die Drahte und Verbindungen des Fahrzeugs.

®|assen Sie kein Kind die Rader berihren oder sich in der Nahe der Rader aufhalten, wenn sich das Auto bewegt.

®Dieses Fahrzeug verfigt tber verstellbare Spiel-Sicherheitsgurte. Bitte weisen Sie die Kinder vor der Benutzung in das

Anlegen des Sicherheitsgurtes ein. Diese garantieren die Sicherheit.




Betriebsanleitung

gen Sie das Antriebs- und Vorderrad:

Drehen Sie das Auto um:
1. Befestigen Sie das Antriebsrad an der Hinterachse, um sicherzustellen, dass die Anschliisse T

otor passen. S s
(Sj:tnzm Sie eFi)ne @12-Dichtung in die Hinterachse.

. Verwenden Sie einen Schraubenschlissel, um das Antriebsrad mit der M10 Mutter zy befestigen,
Setzen Sie die Radkappe auf.

erachse

. @12-Dichtung in die Vorderachse setzen.

Setzen Sie das Vorderrad in die Vorderachse ein.

Befestigen Sie den Bremssatte| in der Vertiefung der Vorderachsg.

Verwenden Sie einen Schraubenschliissel, um das Antriebsrad mit der M10 Mutter
2u befestigen.

Setzen Sie die Radkappe auf.

L ONown




Betriebsanleitung
(B) Befestigen Sie das Lenkrad und die Windschutzscheibe:

1. Entfernen Sie die Schraube M5x37 und die M5 Mutter und verbinden Sie dann die Lenksiule

mit der Hauptleitung des Gehauses.
Montieren Sie das Lenkrad am Ende der Lenkstange; richten Sie das Loch am Lenkrad und das

Loch in der Lenkstange aus;
3. setzen Sie die Schraube M5x37 ein.

1. Befestigen Sie die Windschutzscheibe im Loch der Karosserie.




Betriebsanleitung

() ontieren sie die Reflektoren und schlieRen dje Batterie
a

1. Fiihren Sie den Reflektor in das Loch des rechten und linken Durchgangs der Karosserie ein (beachten Sie,
dass der Reflektor eine rechte oder linke Seite besitzt).
2. Stellen Sie sicher, dass die Batterie unter dem Sitz korrekt angeschlossen ist.

R




Betriebsanleitung
(D) Montieren Sie den Sitz:

1. Bauen Sie den Sitz ein und befestigen diesen.

2 Befestigen Sie den Sitz mit der M4x12 Schraube.

(E) Funktionen:
e

1. Pedale: Um das Fahrzeug zu bewegen, driicken Sie das Pedal nach unten; Um langsamer
zu werden, nehmen Sie den Druck vom Pedal.

Gangschaltung: Andern Sie die Fahrtrichtung , Vorwarts-Rlckwarts

Ton/Musik-Taste: Driicken Sie diesen fur Ton-oder Musikwiedergabe

w N

4. Kontrollfeld:




L
13:
14.
15

16.
A7
18.
19

Betriebsanleitung

®

Starttaste: Ein-und Ausschalten des Fahrzeugs

FM: Radio, 2-3 Sekunden gedriickt halten. Das Licht der FM-Taste blinkt und es erfolgt die
automatische Suche. Sobald die Suche abgeschlossen ist, hort die FM-Taste auf zu blinken.
Musik-Taste: Spielen Sie Musik ab.

Hochgeschwindigkeits-Knopf: erhohen Sie die Geschwindigkeit des Fahrzeugs
Verlangsamen: verringern Sie die Geschwindigkeit des Fahrzeugs

Lichtschalter: schalten Sie das Licht an oder aus.

Bluetooth Lautsprecher: verbinden Sie Ihr Mobiltelefon mit Bluetooth, dann kann das Auto
Musik abspielen.

Letztes Lied: Wechseln Sie die Lieder. Ein langer Druck der Taste erhoht die Lautstarke.
Wiedergabe beenden: Driicken Sie die Taste, um die Musik zu starten oder zu stoppen.
Nichstes Lied: Wechseln Sie die Lieder. Verringern Sie durch langes Driicken die Lautstarke
Schwenktaste: Driicken Sie die Taste, damit der Wagen schwingt, driicken Sie erneut,
damit er anhilt (optional).

Batterieanzeige: Deutliche Anzeige der Batterieleistung, um rechtzeitig aufladen zu kénnen
Steckerdose: Laden

USB

Mikrofon




Nutzung der Fernbedienung

Bitte beachten: Dieses Produkt beinhaltet nicht dje AAA (1.5V) Batterien|
Die Fernbedienung darf nur von Erwachsenen bedient werden. Las

sen Sie die Kinder nicht damit
spielen.
torward backwarg Fr
VOCW.gFtS & rickwirts cequenz
\"\: N
W \,i .' }'g

emargency brake

: S«-"‘sniedrige Geschw.
Notbremse i " "

hohe Geschw. | j 27
e WOW speerd Sdwe 9%
Speed **‘?é”%e'ﬁ%*i @&“} e lof surn ricyin

- . o PR RE Ry H "
Geschwindigkeit S im A u e inks rechts
righ  speod

Bedienungsanleitung: Fir die erstmalige Verwendung (oder den

Austausch der Batterie) miissen die Frequenzen verbunden werden.

Nehmen Sie die Fernbedienung, heben die Batteriefachklappe auf der Riickseite an und legen
zwei AAA-Batterien ein.

Langer Druck auf die Frequenztaste fiir 2-4 Sekunden und die LED-Leuchte blinkt langsam.
Schalten Sie das Auto an. Das LED-Licht fiir niedrige Geschwindigkeit blinkt weiter bis es einen
langeren Blitz von sich gibt. Erst dann gelingt die Frequenzbindung.

Wenn die Frequenzbindung fehlschléagt (LED-Licht blinkt) , entfernen Sie die Batterie und
wiederholen die Schritte 1-3.

Befindet sich die Fernbedienung mehr als 10 Sekunden auRer Betrieb, wechselt die
Anzeigeleuchte in den Stromsparmodus

Bedeutung der Knépfe: A vorwirts Vriickwirts < links lenken [ rechts lenken S:
Geschwindigkeit , P: Notbrembse; Driicken Sie diese Taste und die laufende Funktion wird

unterbrochen. Lassen Sie los und es funktioniert wieder.

Bitte beachten: nicht wiederaufladbare Batterien diirfen nicht aufgeladen werden; andere
Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien diurfen nicht gemischt werden. Die
Batterien sind mit der richtigen Polaritat einzusetzen; verbrauchte Batterien sind aus dem
Spielzeug zu entfernen; die Versorgungsanschlisse diirfen nicht kurzgeschlossen werden.




et

Laden & Zuggriff

Nutzung des Zuggriffs:

1. Drehen Sie das Stitzrad nach auRen.
2. Ziehen Sie den Zuggriff raus.

3. Sie kdnnen das Fahrzeug nun ziehen.




Aufladen

Nur ein Erwachsener kann das Fahrzeug aufladen
IWARNUNG!

e Feuer und Stromschlag verhindern:

- Verwenden Sie nur dig wigderauflgdbare Batterie und das Ladekabel, dass mit dem Fahrzeug
geliefert wird. Ersetzen Sie die Batterie oder das Ladegerat NIEMALS durch eine andere Marke. Die
Verwendung einer anderen Batterie oder eines anderen Ladegerats kdnnte einen Brand oder eine

Explosion verursachen.
SMVEnaenidentsie den Akku oder das Ladegerat nicht fiir ein anderes Produkt. Es kénnte zu

{Jberhitzung, Feuer oder Explosion kommen.

- Andern Sie NIEMALS das elektrische Kreislaufsystem. Eingriffe in das elektrische System kénnen
einen Stromschlag, Brand oder eine Explosion verursachen oder das System dauerhaft beschadigen.
_ Lassen Sie keinen direkten Kontakt zwischen den Batteriepolen zu. Es kann zu Branden oder

Explosionen kommen.
- Lassen Sie keine Art von Fliissigkeit auf die Batterie oder ihre Komponenten gelangen.

- Beim Aufladen entstehen explosive Gase. Laden Sie nicht in der Nédhe von
entflammbaren Materialien. Laden Sie die Batterie NUR in einem gut belifteten Raum auf.
_ wiederaufladbare Batterien diirfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen aufgeladen werden und
sind vor dem Laden aus dem Spielzeug zu entfernen.

Muss vor Anwendung bestitigt werden: Wichtig! Vor der ersten Nutzung des Fahrzeugs muss die
Batterie korrekt angeschlossen (befindet sich unter dem Sitz) und 4-6 Stunden lang aufgeladen
werden. Jedoch nicht langer als 10 Stunden! Nur ein Erwachsener kann die Batterie aufladen.

Uberpriifen Sie alle Schrauben, Muttern und Schutzabdeckungen regelmiaRig und ziehen Sie sie bei
Bedarf nach.

Sicherheitsregeln:

® Achten Sie darauf, dass sich Kinder in sicheren Fahrbereichen aufhalten:
Niemals auf Fahrbahnen in der Nahe von Autos, auf Rasenflachen, auf oder in der Nahe

von steilen Steigungen oder Stufen, Schwimmbecken oder anderen Gewassern

verwenden;
® verwenden Sie das Spielzeug nur auf flachen Oberflachen. Z.B. in lhrem Haus, im

Garten oder auf dem Spielplatz. . :
® Niemals im Dunkeln verwenden. Das Kind konnte auf unerwartete Hindernisse

stoRen und einen Unfall haben. Betreiben Sie das Fahrzeug nur bei Tag oder an einem

gut beleuchteten Ort. _ _
® Es ist verboten, die Schalttechnik zu @ndern oder andere elektrische Teile

hinzuzufiigen.

® Uberpriifen Sie Kabel und Verbindungen regelmaRig.
® Lassen Sie kein Kind die Rader beriihren oder sich in der Nahe der Rader aufhalten,

wenn sich das Auto bewegt.

Nehmen Sie die Batterie NIEMALS an den Kabeln oder dem Ladegerat auf. Die Batterie kann beschadigt werden
und einen Brand verursachen. Heben Sie die Batterie NUR am Gehause auf.

—




- Laden Sie die Batterie NUR introdkener Umgebung auf.

o Batteriepole, Batterieklemmen und entsprechendes Zubehor enthalten Blei und Bleiverbindungen. Dies
sind Chemikalien, von denen im Staat Kalifornien bekannt ist, dass diese Krebs und
Fortpflanzungsschaden verursachen. Waschen Sie sich nach der Nutzung die Hande.

Offnen Sie den Akku nicht. Die Batterie enthalt Bleisdure und andere Materialien die giftig und dtzend
sind.

Offnen Sie das Ladegerit nicht. Freiliegende Kabel und Schaltkreise im Inneren verursachen einen
elektrischen Schlag. Nur Erwachsene diirfen die Batterie handhaben oder aufladen. Erlauben Sie Kindern
NIEMALS, die Batterie zu nutzen oder zu laden. Die Batterie ist schwer und enthalt Bleisdure (Elektrolyt).
Lassen Sie die Batterie nicht fallen. Eine dauerhafte Beschadigung des Akkus kdnnte auftreten oder
schwere Verletzungen verursachen.

Prufen Sie vor dem Laden der Batterie, ob die Batterie, das Ladegerit, das Netzteil und die Anschliisse
abgenutzt oder beschadigt sind. Laden Sie die Batterie NICHT auf, wenn Teile beschadigt sind.

Lassen Sie die Batterie nicht vollstandig entladen. Laden Sie den Akku nach jedem Gebrauch oder einmal
im Monat auf, wenn Sie ihn nicht regelmaRig verwenden.

Laden Sie den Akku nicht verkehrt herum auf.

Sichern Sie die Batterie mit einer Halterung. Die Batterie kann herausfallen und ein Kind verletzen, wenn
das Fahrzeug umkippt.

Der STARTKNOPF muss wahrend des Ladevorgangs auf AUS/OFF gestellt werden.
Vor dem ersten Gebrauch sollten Sie den Akku 4-6 Stunden aufladen. Laden Sie den Akku nicht langer

als 10 Stunden auf, um eine Uberhitzung des Ladegerats zu vermeiden.
Sobald der Wagen langsamer fahrt laden Sie bitte die Batterie auf.

Nach jedem Gebrauch oder einmal im Monat mind. 8-12 Stunden, hochstens




Batteriewechsel Laden

die Sicherung defekt ist, befindet sich eine Ersatzsicherun
inter der Karosserie des Autos. Ersetzen Sie diese und sta
: befolgen Sie diese Richtlinien:

e gim Sicherungskasten unter dem Sitz

rten Sie neu. Um einen Stromausfall

{Jperladen Sie das Fahrzeug nicht.

Schleppen Sie nichts hinter dem Fahrzeug ab.

Fahren Sie keine_steilen Hange hinauf.

Fahren Sie nicht in feststehende Gegenstinde, da dies A

und damit zur UbgrhltzEng des Motors fiihren kann. R CL LSl
Fahren Sie ni;ht ei sehr heilem Wetter. Komponenten kannen sich [

Lassen Sie kein Wasser ode.r andere Flussigkeiten mit der Batterie odg:)::;gzé:
elektrischen Komponenten in Kontakt kommen.

Das elektrische System darf nicht manipuliert werden. Andernfalls k i
Kurzschluss kommen, der zum Durchbrennen der Sicherung fiihren kzrrw‘r:\.es P

Batteriewechselund Entsorgung

Die Batterie wird irgendwann die Fahigkeit verlieren zu laden. Abhiangig von der Nutzungs -
dauer und den unterschiedlichen Bedingungen sollte die Batterie 1-3 Jahre funktionieren.
Befolgen Sie diese Schritte, um die Batterie zu ersetzen oder zu entsorgen:

Entfernen Sie den Fahrersitz.

Trennen Sie die Batterieanschlisse.

Entfernen Sie die Batteriehalterung aus Metall.
Entfernen Sie die Batterieabdeckung aus Metall.

Heben Sie die Batterie vorsichtig heraus.

@5 S e

Je nach Zustand der Batterie (z.B. Auslaufen) sollten Sie vor dem Entfernen
Schutzhandschuhe tragen.

® Heben Sie die Batterie nicht an den Verbindungen oder Kabeln an.

6.Legen Sie die leere Batterie in eine Plastiktite.

WICHTIG! Recyceln Sie die leere Batterie verantwortungsbewusst. Die Batterie enthalt Blei und muss
fachgerecht und gesetzeskonform entsorgt werden. In den meisten Gebieten ist es illegal, Bleisaure-
Batterien zu verbrennen oder auf Deponien zu entsorgen. Bringen Sie sie zu einem bundes-oder stgatll_ch
zugelassenen Bleisaure-Batterien-Recycler, wie z.B. einem lokalen Autobatterie-Handler. Werfen Sie die

Batterie nicht mit dem normalen Hausmiill weg!

7. Ersetzen Sie die Batterie und schlieRen die Anschlisse
wieder an. _ :
8. Setzen Sie die metallene Batterie-Halterung wieder ein.

9. Befestigen Sie den Sitz.




Problembehandlung

Wenn |hr Fahrzeug nicht startet, miissen Sie zuerst die Kabel an der Batterie des Fahrzeugs prifen.

Haben Sie das Fahrzeug erst vor kurzem aufgebaut, priifen Sie bitte das rote Pluskabel am Pluspol der
Batterie. Dieses muss fest aufgesteckt sein. Wenn Sie alle Kabel am Fahrzeug gepriift haben und es
dennoch nicht startet, ist eine Uberpriifung der Batteriespannung mit einem Volt-Meter nétig.

Startknopf: Dieser kann ganz einfach heraus gehebelt und anschlieRend auf Widerstand gepruft werden.
Wenn sich der Schalter in der Stellung "An" befindet, sollte das Messgeréat einen geringen Widerstand

zeigen. Bei Schalterstellung "Aus" einen unendlichen Widerstand.

Fahrt Ihr Fahrzeug riickwarts statt vorwarts sind die Stecker der Motoren vertauscht und missen
umgesteckt werden. Diese befinden sich meist unter dem Sitz und sind leicht zugénglich.

Ist die Lautstarke beim Benutzen des Soundmoduls zu leise oder gar aus konnen Sie die Lautstarke am
Bedienfeld durch einen langen Tastendruck auf die Plus oder Minus Taste regeln.

Sollten Sie das Fahrzeug wider Erwarten nicht laden kénnen, sollten Sie zunéchst die Verkabelung der
Ladebuchse prifen. Sind die Kabel ordnungsgemaR angesteckt, priifen Sie im zweiten Schritt bitte die
Spannung der Batterie. Diese sollte sich beim Ladevorgang erhohen.

Sollten Sie dennoch Fragen haben oder trauen sich die Priifungen nicht selbst zu, kénnen Sie uns jederzeit

telefonisch kontaktieren.




Wartung & Sicherung

@ csliegtin der Vera.ntwortung der"El_tern, die wichtigsten Teile des Spielzeugs vor dem Gebrauch zu prifen
sje missen das Spielzeug regelmaRig auf potentielle Gefahren untersuchen, wie z.8. die Batterie. das .

Ladegerét, Kabel oder Schnur, Ste§ker, Schrauben oder die Befestigungen anderer Teile. Im Falle einer
geschadigung darf das Spielzeug nicht genutzt werden, bis der Schaden ordnungsgemaR behoben wurde

e AchtenSie darauf, dass die Kunststoffteile des Fahrzeugs keine Risse oder Briiche aufweisen.
e Nutzen Sie gelegentlich ein leichtes Ol zum Schmieren beweglicher Teile wie Rider.

e Parken Sie das Fahrzeug drinnen oder decken Sie es mit einer Plane ab, um es vor nassem Wetter zu
schitzen.

@ Halten Sie das Fahrzeug von Wirmequellen wie Ofen und Heizungen fern. Kunststoffteile kénnen
schmelzen.

@ Laden Sie die Batterie nach jeder Nutzung.

® Waschen Sie das Fahrzeug nicht mit einem Wasserschlauch. Waschen Sie es nicht mit Wasser und
Seife. Fahren Sie nicht bei Regen oder Schnee. Wasser beschadigt den Motor, die Elektrik und die
Batterie.

® Siubern Sie das Fahrzeug mit einem sauberen, weichen Tuch. Um Kunststoffteilen wieder Glanz zu
verleihen, verwenden Sie eine Mobelpolitur ohne Wachs. Verwenden Sie kein Autowachs.
Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel.

® Fahren Sie das Fahrzeug nicht in losem Schmutz, Sand oder feinem Kies, der bewegliche Teile, Motoren
oder die Elektrik beschadigen kénnte.

Bei Nichtnutzung sollte die gesamte Stromquelle abgeschaltet werden.
Schalten Sie den Netzschalter aus und trennen Sie die Batterieverbindung.

enerttacannsn,




